2 21202 s o lih g 2121 2

MEL R ‘HEER

WERTHWHELUEL KN (DEOE

‘BB H T K2 2661
BHE PUH ST H 94y 2667 oL & B TW IR iy 24 e

e S T2 sI9jPwowIay L, sse[d
¢ 08—90Zorr ¢ ~u1-pmb 3 930
¢ 08—L0z00r #Y § UIPIRDIT [E01B0l010%N jo

3
m 26—102 Dt w uoIIB[NSIRY UOIIBOIIIIOA

Nevororooeed TYHATYN HE G UYL Y




0
o S EMH
) (& 2]

(&) -

[ B TR A G ¢ 3epy

@n - DV T R
an - FAUTMTRIE T EH
o - FEF P 24 e TRETY Bt 87 B
s) e RACRUTYNY M R
(r) RZ e
(1)« AOEN R

1 Illllgg

(EGHIRT) X¥Fk
RNV ERE) ¥¥H
CENHIRT) ¥TH

Y ERUS
(EHERHIFE ¥

Y SRETFREY



TGRS Y O GHBTEARRDE
U DR Y e 09 oy (e BBy 607 RAZ G 4 K e 3 B 3

TP U BT O R B 1 4 ‘R MEEY ¢
R T 1% VL e

T O F R YRR S Lrigao GMEREEY ¢

TEWMT HSCURRY WH TG |

¥FEW W (—)
XEXH —
ost~oo— | s REMEY [ o
S— L N
oF + ~05~
e | W RENME |
ot~si— | W X | ERMERIWEY |
kil el ol I
08+ ~ge— | B ¥ - Euwmy 9
ot~ ¥ K| wumswsw |
sEsi- |y EHURE * v
09+ ~eg—
I WHREHRY | ¢
oY e ¥ | puBwENLwe z
ovt~ge— |
0§+ ~52— -
P EMLERL 0
08+ ~G5~ _
(%) Py ® % Xl
[Et™
L

R CRHEBMUM L) ¥
B RO BB ek B I R 5 14060 T o B

TR E R YGRS,

W T WrZif 26--102 ore



HEUT 2R IIG 207—92
2
HIBAR K
KB HXRLH
w ity ®oaE
+0.30 | <o.20
E0u4 .
<08
+e.5
*l.2 <07
+0.8 <o0.5
£0.5 <o.3

iy (TATREF,

mﬂmm _&%%awq EN Y
KT RS BELRIG 1/4.

WP, JEM #A1, FTR
e

EfukiaiN: o PR TN

1IG 207—92

H2UW H3IW

11 FRRAR A 2 LR
LR H AR R R IE NE <t

12 KBICREA SN S, TH, K
R TSN, R B4,
TRABIW, BECHESE ML,

AR B 14T, KRR

Wit Ffa, B, B4

X BRTARRREY b, 20

1.
LA 08¢ P2
BT £-2/ P2

YU MR F
WH: PR 183 th SR

14 BRRABUETERIH TR 2 FER N WHTIED. @ % 8 0], 3

A,
(=) 4 £ & £
15 T ERIR 1 AE R 05 3 8 B
15,1 GRIR S BAFH BB E A KT 2mm,
15,2 IR IR LR A A 3 (RE, K AP
EAEELZAA.,
%3
®
[l S ———
BRTERBCE
BEFE#K (RN M <2mm i <tmm
m:ma_mfmm T <tmm
O <osmm

§ﬁ

R JE ISR e
%mm.z_a_&%um BEH) fE,



Je24T AT J3G 20792

16,3 KPR 7% RN B A R

:MARKF 0,1°C,

16,5 BAFENO
R R%) B BRI 3 R C
90C. .
17 RefRiR R

- REAHK

ZARR KRR R =
A% o B R LR

R AR R AR HE
LR A AE W —

o SR AR ST E DG I B AR

JIG 207—92 Jh24T Hi s 5T
s A AR MR M A 2 T
19,4 LG B4R 18 B4
L 0,02°CRY, Rk BN
20 FrEBAr
20,1 KB A
20,11 VKACHY, AKEMAUR,
20,1,2 WK EM, RAFAK 4 HE,

12

E X
& R R BRI
. o %)
© K b
0—+50 <0.02 <0.02 <o0.02
MMNHHM“ <0.02 0,08 <0,03
-0 T <0.02 <0.04 <o0.04

20,2 HRBYB # [ i SN 131
WK (AR L BB, B, kb
TR WEER, BMBIERH

EE M WT M|
PR R

= REWERBREF %

(=) ShAL# & fo bk fe kB

21 ShUURE R R R R 2 R EH 18 & W ERE
BT,

22 RS 16 S 17 Sebhy 2K T T
23 16 RIRBGIR B ARG RIS 7 2k
23.1 SRR 6.1 30
A TeFEAT, AEmF. W
AL, AP, SRR, A

5,

D (16,330
LT EAEAR L
o i T B I Bl PRI




2450 456 W I35 207—92

Hoom

Ry, FERFB L
23.4 N {H (16,5 #) ) 4 6. N i
i MREEAHLNE S
EHRENROMBEEY 150me573,

L B9

W0 REEARG

" BLESROCLLT 4 %A R LA .

Je243 HTH

i BE AR SCWSE I N, BRI, T
S, TR RIE S DA N i, URTIR A,
RAHATIE BTSRRI N (1, BH 5 6 i 77 % BT

FAERERY RIS A%
BARHE (17,180 AR AMFHRER Q7,280 & R RTR
B4F, BRI HEIT .

24,1 R AR ! Et;. AR I AE T A o WEEh B 20,
0 BELYE 0 B P& i
24,2 ik S bR R AE AL B AR

gimiBs, RK
24,3 *FiOE

W 458 B A AL AN 8l

FEHA LBARE IR L 2 AE0C
FURMERE 2RI S 04T 0°C LU T 4 G R (A 52

27,3 AT e 150 2 AR 4 00 P 61 B O Y RO TR AR
Ro BIBUR, ALK SR A SRR T 0C AN ELBSUR




Jk247 M8 W

DF

G 207—92

> TRLTEVKONY R 2 45, wAre

PETRIO YK . s #EH K
KW, 6 7K S R i
0.,00°C).

o DRI AR I R R R 1L

3 Em\&“%ﬂ 15 min,

JIG 207—92 F62430 49 Bl
+9,40°C, @N%&%ﬁ&m__%ﬁu@ “+25” M “-60",
BB PR UER BERTT IR, K i
SR B IS R — 3
A, SR,
HARER L
BEARD TR,
Bt
DRSS
.
AR R TR R AN IS 1,
30 Tk
I8 MY 4R L TE A1 T 394 F SRk A
A=iy+Ap-1;
R AR R R UEE A

I, fo AN 3N
B ARGy XTI/ 1 A
Be/NYEEMN 0.5 CIYIRIER, R
KETWRAEEM, 76N

311 R RIREILY B X R A B 0, T
R, ‘
31,2 H A 1 - R 1 I RO ATBE R IR e 42, 4 R DT
ARSI A7
3.3 WL 4 WUk, RIETBE E SIREE
AR, (1




| I I
i | [ i | |
e e h " : | |
g 25107 . W ” ne Almn ksldo ” I W ;
il £33 WHEH, KR E S A R , M | |
0 s s, e om i) il il I w
i i W I R ,
ARH , el ! il il : _
m¢¥ AR H &K , _ ,“ i kil |
, | rommme T T t | : | I
[ e V mursamann || [ ke | h il w1l
,, ) e el
| I | | ik I
il i Co.2 I e ” 12 3
L4 [ : +01 | e Hﬁﬁ !
i i I goae ||| sl i : , +oz e ” kit !
e ; ﬂ , i BIER +0z Los 1)1/
, NG g mwo [t -
B mEaRsERTAN I wot (TR TITZATTH | K
% @R ANRER, RAKRES, RS ﬂaxwy L T e s
"w_;mﬂn. I 0ui0 o8 +2 -1
33 ZREARAHKRER:
33.1 Hih 3 # #5 Ho.2 -0 AR
33.2 MR, KA s AT, .
34 MQMERKEE ROTERIN Y 3 . BRI 1 . J I I I
AOMOH AR A, R AT S 1 2 e e
* ¥ =01 -10 -15
B =ot -10 -15
-20T
a F 8 +02 -09 ~18 -20 ¥ X
+8.81 Tt As
EEMA ot +08 +15 +10 " 7®
EHE +0.2 +0.2 A B




3G 297--32

Chfrc

)

-10 |

0

[

80

10

|

mﬁ.asaxﬁ%£7.ﬁ

& IE

STl =
— = B s B e = =— = = —
giﬁ: =
| EE | R B - N =
B = t =
& S S S
; ——
gl s
[
S A
8

M
|
_
‘
\

TR IR N

JIG 207—92 #E& 3R

BR 3

ﬂ

Rl EAEERORH |
TP R 200 ASIE G, TR I 0N A M
MBERGHENBENY 0.1 CHRNE | 7 K N, HBAED
L

BEAGER R MR A t SF ,

,

,

ta=1, +tg

o,

ty= 104
TR

Ab AR R AR (IR 0.1C * B 48 =
G “5”) SH—RE R IE A Z 2 4, .
= A R A I £
2, R K A B IE s
bR A
t— 5 4 XERA T R AR 2 K ST — R B A2,
HIVR IR BRI, 1 RIRBE AT AR A AT, SRR E
I — RN
AETFLAE, BMHER d—t” BHR, JITHR 4.

LRGP T EREBIIN T,

HeT 15 BRUR U 00T AR SE 4 R
RO -30 -20 -10 0
BIEMT () +0,06 -0,06 =0,05 -0,16
A (O 10 20 30 40

BIEM (C)  -0.22 -0,14 =0,14 +0,06
7E-30CH - 20CHAN, BEMKERN0.12, K d HH
P 0,01 (B +0,05 5i— /45 E #1+0.06 22 10,11 (I
=0,05 HH{— 5 I i +0.06 22%), & “d—te 2 E” 1] %, -



EFEEEEEN ® BSOS *=2@m %=
Ele|s|ls|e], H NS 1dg +38 ¥
L Rl R I I A MAA M OCFIEo L2l |
BI I F I aF A 3aL |8
— s & o0z =8 K p=t
L+l m"93° EEE R
HIEEEIENES N*hf\:ﬁrfﬁmg-fwu;tl ¥
Sla|e |k E¥d-.oRre RSO RE (2
-1 8 CEHRR LB T -
— 3 B A = I K ®° =1
,\%l\é«uﬁag_ﬁ~ﬁ.
B S H o H S N s
o BEae g & o=
{1 +| ¥ FILFTOBEITH, S 0
HE R R RS f¥elmxinEieag
& SZwe  EZm8 3 ko
-__HP§BH§§>‘H£'%‘I§S“
o . s = = =
ZE LN B> S ga= %‘:3 =
s ¥ g EIE T #H &
ile AVCEE EESmeE
£l s Bogrzmxse R
1 Rop i >#xags®e
n FSpra3pICE
. oz so =g
b = [ A N s = )
gl B ed%-mad TS
clT m 2 i T wx
— m OShepgzdFegs
= - N [oi 3 o b=}
° 5 5 ]
Lls) M d ga Fgriiz- ¥ og
& B 2 S®8E w30l
: Ba Hiwg HES |S
I Sow = R > =
R4
~
a
Q
d—t. & H # 8
2
Ix1=x2| 0,02 0,03 0.04 0405 0,08 0.07 0.08 |
d td 0,01 5.0 0.01 3.3 0.01 2.5 0,01 2.0 0,01 1.7 0,01 1.4 0,01 1.2 S
Q.02 6.7 0.02 5.0 0.02 4.0 0.02 3.3 0.02 2.9 0.02 2.5
0.03 745 0.03 6.0 0.03 5.0 0.03 4.3 0.03 3.8
0.04 8.0 0.04 6.7 0.04 5.7 0.04 5.0
0.05 8.3 0.05 a1 0,05 8.2
0.08 8.8  0.08 7.5
0.07 8.8
0,09 o.10 o1 o1z BRH 014 0,16
0.01 1.1 0.01 1.0 0,01 2.9 0.01 0.8 0.01 0.8 0.01 0.7 0.0t 0.6
€02 22 0,02 2.0 0.0z 1.8 002 LT 0,02 15 0,02 1.4 0,02 1.z
c.e3 3.3 0.03 3.¢ 0.03 2.7 0.03 2.5 0.03 2.3 0,03 2.1 0.03 1.9
0.04 4a4 0.04 4.0 V04 3.8 0.04 3.3 0.04 3.1 0.04 2.9 0.04 2.7 0.04 2.5
.05 546 0,05 3.0 0.05 4.5 0.05 4.2 0.05 3.8 0.05 3.8 0.05 3.3 0.05 3.1
0.06 6a7 0.08 8.0 V.06 545 0406 5.0 0.06 4.6 0.06 4.2 0.06 4“0 0,08 3.8
0.07 7.2 0.07 7.0 0.07 8.4 0.07 5.8 0407 5.4 0,07 5.0 0.07 4.7 0.07 4.4
Q.08 8.9 0.08 8.0 .08 7.3 va08 6.7 0.08 6.2 0.08 5.7 0,08 5.3 0,08 5.0 #
0.09 9.0 0.09 2.2 €.09 Ts5 0.09 8.9 0.09 6a4 0.09 6.0 0.09 5.6 g
016 9.1 0410 8.3 0,10 TaT 010 Tl 0ulC 6.7 o0 ez §
0l sz 0ui 8.5 01l 79 0 T3 011 6.9
02 %2 o2 s oz 8.0 oz 7.5 | B
.13 9.3 0.13 8.7 0.13 8.1 :
IRTEEES oas s | A
0.15 9.4




0.7 o.18 e
©.01 0.6 0.01 0.6 N
0.02 1.2 0.02 1.1 E‘
0.03 1.8 0.03 1.7 3
€06 204 0,04 2.2 -
605 2.9 0.05 2.8 &
G.08 3.5 0,06 3.3 =
007 41 007 3.9
0.08 47 0.08 4.4
0.09 5.3 0.09 5.0
w10 5.9 .10 5.8
01 85 0.1 61
.12 Ta1 0.12 6.7
613 T8 013 Ta2
0.24 8.2 Q.14 Te8
0.15 848 0415 8.3
0.16 9.4 0.i6 8.9

01T 9ed  0u1T 80 017 8BS  0IT  Bul 0T  TT 017  Teh 07 71
Q.18 9.5 Q.18 2.0 0.18 8.6 0.18 3}2 Q.18 7.8 0,18 .6
019 8.5 - 0,18 B0 OuED  BeB OuIF B8 019 Ta9
0.20 85 0.20 9.1 0.20 8.7 0.20 8.3
Q.21 8a5 0.21 941 0421 8.8
0.22 9.6 0.22 9.2
0.1 (8 [ o.. 0.5 0.6 0 * a
0,05 5.0 0.05 245 0405 1.6 0.05 1.2 0.05 1.0 0.05 0.8 0405 0.7
015 7.5 0.15 5,0 0.15 3.8 0415 Cel5 2.5 0,15 241 3
0.25 8.3 0425 6,2 0.25 .25 4.2 0.25 3.6 ~
0.35 8.8 0.35 . 0.35 5.8 0435 5.0 |
0.45 9.0 0.45 75 0.45 Bed =3
0.55 9.2 0.55 7.9 ~
0465 9.3
.
oo e - T e I N - N Y
2% % 3 S329 5% =23 8% 8 5 1
g83 3 7322288537 P =
550Q@58 0 FE RO CELEL R o hlRRsRER o @
mm 1= ~ T mm [ iy =) e = =
QT o m I3 328 X2 ~>» 3 » 2 2R Py
”'0>5‘m>5"‘”?0|E»E%E*U;Oaagﬁkfk; <
-] = an w5 L _ N =
wo B2 2ai8 ) xi- 5555 mo i xREAR S b
P aa8 AZ [ v v s ’.l»l'K_’ MZ g L5 S
A 38w To gEmgEIN
=z £ 7 25 ZE 3.8% o . ——
2z0 z%2+ 7@z 2 A 1 7 T
225 C.ia%h g8 Mo M d
g yme w5 T Sda = N - =
b o * N I a - s T o -
S o ZR3=0° ~ - & = 3 x o
Qo & = kg oS m S :
R 34 T X S ] 4
2 AT 3 I 3 ¥ B .
M - EL—
s w ¥ J LHE G fr—
e 5 AR - 3 & Bodt -
z ~3=Z 2 @ 2 H o omow
W - Es T8> b B &
o A~ ZD 0 Z 9« [ ik
S [ ~a Q0 . o]
MRS SRS 5 ? 9w
£2°a T+ 8 A
=) H : -
o] =} = = N :
+ LR = ¥ S
“wo m FTE mx s
I+r 3 # o ~ £
< 2 e =
ES = R e = =
T ox [ 9 & e
z S " 5 o - i
W 2 L4 I b
s 3 E =
N &




F247 18T . 3G 207 —yy

210 FOR L=1 TO Gx20 STEP 2s N=N+1
220 W (N) =D +Qu10 +INT((,5%L) /Gw10 +,5)/10
230 NEXT L, N=g )
240 IF K= |5 THEN gs0
250 M1=D+Qu10 + ABS (.05-E(Q))/ABS (E (Q+1) - E(Q)#10
260 M2=D +Q%10+ABS (- 05-E (Q)/ABS (EQ+1) - E(Q))
*10 .
270 M3=D+Qx10 +ABS (,15-E (Q))/ABS EQ+1-EWQ)«
10
280 M4=D +Qu10 +ABS (- 15~ E (@)/ABS (EQ+1) - E(Q);
*10
290 M5=D +0Qw10 + ABS (,25-E (Q))/ABS (E Q+1D-E@Q)#
10
300 M6=D +Q#10+ABS (- ,25-E (Q)/ABS (EQQ+1)-E(Q))
*10
305 IF Q>0 THEN 504
310 IF E (Q) =,25 AND E(Q+1)>=,05 AND EQ+1<,15
THEN W (1) =M3, G=,1, R=,1, E (Q =,2, GOTO 850
320 IF E (Q) =,25 AND E (Q+1)>=_15 AND E Q+1<,25
THEN R=,2; E (Q) =,2, GOTO 1150
330 IF E(Q) =,25 AND EQ+1)>=,25 THEN R=,3, E(Q) =
.3: GOTO 1150
340 IF E (Q) =~ 25 AND E Q+1) >- 15 AND E Q+n<
==.05 THEN W (1) =M4, G =3, R=w (, E(Q-~,2,
GOTO 850
350 IF E (Q) ==~ ,25 AND E Q+1)>-,25 AND EQ+n<=
~.15 THEN R=- 2, E (Q) ==,2; GOTO 1150
60 IF E (Q) =~ 25 AND E (Q+1)<~-,25 THEN E (Q) =
-.3; GOTO 1150
370 IF E (Q) =,15 AND E Q+1)>=,25 THEN W (1) =Ms;

|
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R=_3; E (Q)=,2, GOTO 1150 ,
380 IF'E (Q) =15 AND E (Q+1)> =,15 |AND E((Qk1) <, 25
THEN R=_1; E (Q) =,2, GOTO 1150| |
385 IF E (Q)=,15 AND E (Q+1)>=,05 |AND E (Q+1) &, 15
THEN R=_1, E (Q) =1, GOTO 115p |
39 IF E (@) =.15 AND E (Q+1)>=-,05 AND B (Q4D<
.05 THEN W (1) =M{, G=.1, R=0, E @ =1t 49.0
850 i o
400 IF E (@) =-,15 AND E (Q+1)<=~|,25 THEN W (1) =
Mé: G=,1; R=,2 E (Q) =-,2 GOTO g5 r
410 IF E (Q =~ ,15 AND E (Q+1)>~ .25 AND E(Q+1)<=
-.15 THEN R=- 1, E (Q = ~,2, 93@«:%
415 IF E (Q) =~ 15 AND E (Q+1)>~,15 AND EQ+D< =
-.05 THEN R=- 1; E (Q) = -1, GOTO 1150
420 IF E (Q) = - ,15 AND E (Q+1)> - ,05 AND E(QQ+1)< =
.05 THEN W (1) =M2, G=,1, R=0, E (Q) ='~ 1, GOTO
850 ' ,
440 JF E (Q)=,05 AND E (Q+1)<=,25 AND EQ+1)>.15
THEN W(1) =M3, G=_1, R=,2, E (Q) = 1, GOTO 850
450 IF E (Q) =,05 AND E (Q+1)>,05 AND E (Q+1)<=,15
THEN R=_1, E (Q) =,1, GOTO 1150
460 TF E (Q) =,05 AND E (Q+1)>=-,05 AND E(Q+1)<,05
THEN R=0, E (Q) =0, GOTO 1150
470 IF E (Q) =,05 AND E (Q+1)>=~,15 ANDE Q+1<
- .05 THEN W(1) =M32; G=,1, R= -1, E(Q) =0.GOTO
850
480 IF E(Q) = - ,05 AND E(Q +1)<=,15 AND E(QQ+1)>= 05
THEN W (1) =M1, G=1, R=_1; E (Q) =9, GOTO 850
490 17 B(Q) = - 05 AND E(Q+1)>- .05 AND EQQ+1)<=,05
THEN R=g; E (Q) =0, GOTO 1150
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500 IF E (Q) =~ ,05 AND E (Q+1)> =-,15 ANDEQ+D<
~.05 THEN R=- 1, E (Q) = -1, GOTO 1150
503 IF E (Q =-,05 AND E (Q+1)> = ~.25 AND E(Q+1) <
~.15 THEN W (1) =M4, G=,1, R=- 2, GOTO 850
504 IF E (Q) =INT (E (Q)#10+,5)/10~ 05 THEN G =ABS
(SGN (E (Q+1))«INT (ABS (E (Q+1))*10 +,5)/10-SGN
(E(Q))#INT (ABS (E(Q))#10 +,5)/10); N =0
505 IF G =0 THEN 1150
507 IF E (Q) =INT (E(Q)#10 +,5)/10~ ,05 THEN E@Q =R
510 IF E (Q)>,25 AND E (Q+1) =,25 THEN R=,3, GOTO
1150
520 IF E (Q)>,15 AND E (Q+1) =,25 THEN R=_2, GOTO
1150
530 IF E (0)>,05 AND E(Q)<,15 AND E(Q+1) =, 25 THEN
W (1) =M3, G=,1, R=,2, GOTO gs5p
540 IF E (>~ ,15 AND E (Q)<~-,05 AND E(Q+1) = -.05
THEN R= -1, GOTO 1150
550 IF E (Q)<~,25 AND E (Q+1) = - 25 THEN R= -3,
GOTO 1150
560 IF E(QQ)<-,15 ANDE(Q+1) = ~,25 THEN R = - .2,GOTO
1150
570 IF E (Q)>- 15 AND E(Q)<-,05 AND E Q+1) =25
THEN W (1) =M4; G=_1, R=- 2, GOTO 850
580 IF E(Q)>,25 AND E(Q+1)=,15 THEN W (1) =Ms, G=
.1 R=_2, GOTO gs50
590 IF E(Q)>,15 AND E(Q)<,25 AND E (Q+1) =,15 THEN
R=_2, GOTO 1150
600 IF E(Q)>,05 AND E(Q)<,15 AND E (Q+1) =,15 THEN
R=1, GOTO 1150
610 IF E (Q)>=,05 AND E(Q)<,05 AND EQ+n=,15

3G 207—92 Fe2430 21K

THEN W (1) =M1, G= 1, R=_1, GOTO 850

630 IF E (Q)>-,25 AND E (Q)<~-,15 AND E(QQ+1) =-,15
THEN R= -2, GOTO 1150

640 IF E (Q)>-,25 AND E (Q)<-,15 AND E(Q+1) =~ ,05
THEN W (1) =M4, G=,1, R=- 1, GOTO 850

650 IF E (Q)>-,15 AND E (Q)<~-,05 AND E(Q+1) = ~,15
THEN R=-,1, GOTO 1150

660 IF E (Q)>~,05 AND E (Q)<,05 AND E(Q+1) = - ,15
THEN W (1) =M2, G=,1, R=~ 1, GOTO 850

670 IF E (Q)>,15 AND E(Q)<,25 AND E(Q+1) =,05 THEN
W (1) =M3, G=,1, R=_1, GOTO 850

680 IF E (Q)>,05 AND E(Q)<,15 AND E(Q+1) =,05 THEN
R=_1; GOTO 1150

690 IF E(Q)> - .05 AND E(Q)<,05 AND E(Q+1) =,05 THEN
R=0, GOTO 1150

700 IF E (Q)>~,15 AND E (Q)<~,05 AND E(Q+1) =,05
THEN W (1) =M2; G=,1, R=0, GOTO 850

710 IF E(Q)>,05 AND E(Q)<,15 AND E(Q+1) = -,05 THEN
W (1) =M1, G=,1, R=0, GOTO 850

720 IF E (Q)>-,05 AND E (Q)<,05 AND E (Q+1) = - ,05
THEN R=0, GOTO 1150

725 IF E (Q)>,25 AND E (Q+1)>,05 AND E (Q+1)<,25
THEN 840

730 IF E (Q)>-,25 AND E(Q)<-,15 AND E(QQ+1)<~,25
THEN W (1) =M6, GOTO 850

740 1F E(Q)>-,15 AND E(Q) <=~ ,05 AND E(QQ+1)<~,15
THEN W (1) =Md, W (2) =M6, GOTO 850

750 IF E (Q>-,05 AND E (Q)<,05 AND E (Q+1)>~,25
AND E (Q+1)<~,05 THEN W (1) =M2, W (2) =M4,
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760 IF E(Q)>,05 AND E(Q)<,15 AND E (Q+1)> -,15 AND
E (Q+1)<,05 THEN W 1) =M1, W (2) =M, 0.0HD
770 _>_,, E(@>-,25 AND E (Q)<~,15 AND E B..ZVV mwm
N Y
mmou E (Q+1<,05 THEN W(1) =M4, W(2) =Mz, GOTO
780 1F E (Q)<~,25 AND E (Q+1)> ~,25 AND EQQ+1)<
0 ..m.mMoevaz W (1)=M6; W (2) =M4, GOTO 850
! .15 AND E(Q)<,25 AND E (Q+1)>~,05 AND
E @Q+1D<,15 THEN W (1) =M3, W (2) =M1, o.oao 850
800 \»_M%Anovvf: AND E(Q<~,05 AND E (Q+1)> - 05
- Q+1)<,15 THEN W(1) =M2, W(2) =M1, GOTO
810 IF E(Q)>-,05 AND E(Q)<,05 AND E (Q+1)>,05 AND
E (Q+1)<,25 THEN W (1) =M1, W (2) =M3 o.u
GOTO 850 ' -
820 IF E (Q)>,05 AND E(Q)<,15 AND E(Q +1)>,15 THEN
- H. MVAM%_VHWH W (2) =Ms; GOTO gs0 ’
15 A
W oo HMOHﬂUmWoBV <.25 AND E(Q+1)>,25 THEN
840 W (1) =Ms, W (2) =M3
850 IF E (Q+1) ~E(Q)<0 THEN 979
860 IF K=,2 THEN 929
870 FOR F=E(Q)#10 TO E (Q+1)%10+,5
880 IF F=E(Q+1)#10 THEN 900 )
890 N=N+1, F(N) =INT(F +,5)/10
900 NEXT F
910 GQTQ 1070
920 FOR F=E (Q)#10 TO E (Q+1)#10+,5
930 IF F=INT (E (Q+1)*10 +,5) a:mz. 950
940 N=N+1, F (N) =INT(F +,5)/10

33G 207—82 Jk2470 23T

959 NEXT F
960 GOTO 1070
970 IF K=,2 THEN 1030
980 FOR F=E(Q)*10 TO E(Q+1)#10-.,5 STEP -1
990 IF F=E(Q+1)#10 THEN 1010

1000 N=N+1; F (N) =INT (F+,5/10

1010 NEXT F

1020 GOTO 1070

1030 FOR F=E(Q)#10 TO E (Q+1)#10-,5 STET -1
1040 IF F=INT (E (Q+1)#10-.5) THEN 1060
1050 N=N+1, F(N) =INT(F +,5)/10

1060 NEXT F

1070 FOR L=1 TO G#10 +,5

1080 LPRINT USING “+ # # ,#”; W(L)y

1090 LPRINT SPC (19)3

1100 LPRINT USING @+ #,#”y F (1)

1110 LPRINT SPC (19);

1120 LPRINT USING “+ # #,#7; W) +.1
1130 LPRINT SPC (2) &weereeeee? SPC (2)3

1140 NEXT L

1150 N=0; GOTO 150

1160 LPRINT USING «+ # #,#"y D+ (X-1D#10y
1170 LPRINT SPC (19)3

1175 IF E(X~1) =INT(E (X-1)*10 +.5)/10-,05 THEN E(X~

=R
1180 LPRINT USING “+ #, #”; E(X-1)
1190 LPRINT
1200 LPRINT
1210 NEXT J
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